

Парад на изкуствата на фестивала "Музите"

Втората сесия на Международния младежки фестивал на изкуствата стартира с театър, български занаяти и огнено шоу



Cyan Magenta Yellow Black

Още 500 млади творци на възраст от 10 г. до 30 г. ще вземат участие във втората сесия на Международния младежки фестивал на изкуствата "Музите", който за седми път превръща Созопол в най-красивия и атрактивен морски курорт. Втората сесия стартира с театрална вечер и зрелищно дефиле с представяне на български занаяти, театър със сенки и огнено шоу. Официалното откриване на втората сесия на VII Международен младежки фестивал на изкуствата "Музите" ще бъде днес,

сряда, от 20.00 ч. с дефиле на участниците по централната улица на Созопол и микс-концерт на сцената на амфитеатър "Аполония". Живи статуи и откриване на изложба на участници-художници и занаяти ще привлекат интереса на жителите и гостите на града в четвъртък. Петък се оказва най-горещият ден от фестивала "Музите", защото многобройните зрители не само ще могат да се насладят на танцовия спектакъл "Летни танцови настроения" на клуб "Огледало", но и да участват в открит

урок за всички участници и публика с танците салса, бачата и меренге. Вечерта ще завърши с DJ парти на летния театър "Аполония".

Море от цветове, музика и детски усмивки се изля по улиците на Созопол, когато стотици танцьори, певци и артисти от различни държави дефилираха в празнично шествие за откриването на първата сесия на Седмия международен младежки фестивал на изкуствата "Музите" 2012. Организатор на събитието е Сдружение "Музите" със съдействието на Община Созопол.

Амфитеатър "Аполония" в морското градче се оказа тесен за всички желаещи да се потопят в света на "Музите". Празничният концерт беше открит от Христина Кръстева, председател на сдружението. Тя поздрави присъстващите и обеща тази година артфестът да даде нови и още по-интересни възможности за представянето на всички видове изкуство. Специален гост на откриването беше и известната писателка Кина Къдрева. Тя се срещна с почитатели в актовата зала на читалище "Отец Паисий" в Созопол. Пред жителите и гостите на морския град любимата на поколения деца писателка представи своите книги за деца и младежи. С кратък поетичен рецитал участници във фестивала "Музите" представиха нейни творби. В края на срещата всеки от тях лично получи книга с автограф от авторката.

Близо 500 деца и младежи от България, Украйна, Литва, Латвия, Естония, Русия излязоха на сцената и в продължение на няколко часа забавляваха публиката. Зрителите имаха възможност да се потопят в ритмите

на автентичния фолклор на различните страни. Бурни аплодисменти получиха и малките артисти, които плениха всички с номерата си. Жонглиори, гимнастички, акробати, огнедишащи магьосници бяха само част от зрелищното шоу, което впечатли и очарова многобройната публика на амфитеатъра.

В рамките на фестивала "Музите" се проведе и кулинарна изложба, на която бяха представени типични созополски рецепти. Ароматът на морските дарове, поднесени и представени от участниците в кулинарната изложба, събра десетки посетители пред амфитеатъра. Традиционната созополска рецепта на специалитета "Дамга" предизвика любопитството на кулинарните спецове и обра наградите на кулинарна изложба.

Призът за оригинална визия бе присъден на комбинираното рибно плато, ароматното печено агнешко получи награда за оригинална рецепта, за вкус бяха отличени постните сарми, а най-добрата автентична рецепта бе ястието "Мантия". Всички участници, чиито специалитети бяха отличени, получиха награди, а първите пет от тях - и изданието на книгата "Рецептите на баба" от 2009 г., в което са събрани автентични български рецепти от цялата страна.

За седма поредна година на Созопол се превърне в приказно кътче, където се срещат всички изкуства. Идеята на фестивала "Музите" е да съчетава артистична изява с

летен отдих, да се превърне в глобално пространство за създаване на творчески контакти и обмен на креативни идеи на млади творци и партньорски организации.



Детската писателка Кина Къдрева бе специален гост на фестивала. Тя пожела на участниците да запазят младежкото си вдъхновение и да вървят уверено по пътя на изкуството



Поетична сряда

Вълна след вълна,
скала над скала.
И вятър, и устрем, и рев,
и нежност като ласка.



Морето има сто лица -
сурово, игриво, небрежно.
Но щом докосне брега,
подрежда песъчинките прилежно.

Морето е мъдро и чака,
да открием неговите тайни.
Но само смелите моряци,
узнават ги от вълните му безкрайни.

Морето никому не подарява,
дори и мидена черупка,
но щедро се отблагодарява,
на този, който го обича.

Морето обича и мрази,
за някои ласка, за други съдба.
Не иска друго, само да го пазим,
за да ни има на света.

Паскал Кюмурджиев

Общински вестник "Созопол"
Приложение на в. "Черноморски фар"
Излиза всяка сряда
Редактор: Петя Димитрова
Тел.: 0550 2 57 08
e-mail: sozopolpress@abv.
www.sozopol.bg



Посетете закрытия плувен басейн на Созопол!
Той е отворен за посещение от 8.00 ч. до 20.00 ч.,
почивни дни - неделя и понеделник.
Тел. за информация: 0550 2 20 43